

全国县域足球赛事活动“落户”金凤区 草根足球又添“大赛”

本报讯（记者 高晓刚）7月31日傍晚，位于银川市阅海万家G3区的金凤区青少年足球培训中心足球场，加油声、喝彩声此起彼伏。赛场上，球员们攻防激烈，赛场外，家属和球迷加油助威，这是2023年全国县域足球赛事活动暨银川市金凤区八人制足球比赛的现场。

本次活动由中国足球发展基金会主办，宁夏足球协会承办，金凤区足球协会执行。比赛将从7月31日持续至8月18日，共计进行32场次角逐。“参赛球队共有8支，球员大多来自机关单位、学校、企业、医院、银行等不同行业，加上教练、裁判共有100多人参与其中，这些足球爱好者也活跃在银川市业余足球联赛等草根比赛中。”金凤区足球协会负责人说。

两场揭幕比赛于19时整同时鸣哨，由于球员们赛前进行了充分的热身，开赛后迅速进入状态，攻防经过上下半场共60分钟的激烈比拼，大虎队23岁的年轻球员杨嘉伟上演“大四喜”，帮助球队以4比3战胜索马里队，取得开门红。另一场比赛中，光明王牌队2比1拿下金宝德队。

宁夏足球协会相关负责人说，县域足球赛事是开展群众体育的重要推手，也是推动基层足球发展最直接的方式。今年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事活动“落户”金凤区等部分县区，旨在通过国家级社会足球赛事活动下沉，提高基层足球场地利用率，不断扩大足球人口，夯实足球群众基础，推动足球振兴和体育强国建设。



刚钻出泳池，就跨上单车向前冲。
宁夏铁人三项运动协会供图

宁夏首届青少年霹雳舞锦标赛收官



侧旋。

本报讯（记者 高晓刚）伴随着动感十足的音乐节拍，台上的七八名选手依次亮相，通过滑步、倒立、空翻等各种高难度动作尽情展示自己的舞技。7月31日，由自治区体育局主办，宁夏亲水体育中心、宁夏街舞运动协会承办的2023年宁夏青少年霹雳舞锦标赛圆满收官。

本次比赛共有来自银川市、中卫市、固原市、大武口区、盐池县等11个市县区的110名选手参加，设男子甲组个人、乙组个人两个项目。专业裁判根据选手表演时的动作技巧、基本功、配乐、创意等方面进行打分，考验选手舞台表现力、空间控制力、现场互动性、与音乐节拍的契合度等。

来自中卫市三小的选手丁习文虽然只有9岁，但舞技纯熟，台风率性从容，引发现场观众的喝彩。教练何鑫告诉记者，丁习文对舞蹈节目尤其是霹雳舞表现出浓厚兴趣，越跳越喜欢，舞蹈技艺进步很快。

经过激烈角逐，固原市代表队黄继元、沙坡头区代表队梁子城、西夏区代表队王俊熙分获男子甲组前三名；银川市代表队计博皓、大武口区代表队党子越、金凤区代表队卢世喆分获男子乙



男子乙组比赛。本报记者 高晓刚 摄

组前三名；永宁县代表队荣获体育道德风尚奖。

据了解，两年后的2024年巴黎奥运会将产生历史上第一枚霹雳舞金牌，这也是霹雳舞项目第一次被列入奥运会正式比赛项目。霹雳舞不再只是街头文化，也被贴上“竞技体育”的标签。

“这次锦标赛不仅为广大青少年霹雳舞爱好者提供了一个展现自我、相互交流的平台，也是对全区霹雳舞培训能力、竞技水平的一次检阅，挖掘更多后备人才，推动全区霹雳舞项目扩面提质。”宁夏街舞运动协会相关负责人说。

铁人三项锦标赛青铜峡开赛 85名青少年 “趁热打铁”

本报讯（记者 高晓刚）7月30日，在青铜峡市黄河奥体中心，来自全区7个市县区的85名青少年铁人三项运动员头顶烈日，参加游泳、自行车、跑步3个项目的角逐。他们当中，年龄最小的只有8岁。

当天，由自治区体育局主办，青铜峡市文化旅游体育广电局、宁夏铁人三项运动协会承办的2023年宁夏青少年铁人三项锦标赛拉开序幕。

比赛设男子、女子U15短距离组（游泳500米、自行车10公里、跑步2.5公里），U13超短距离组（游泳300米、自行车6.4公里、跑步1.6公里），U11迷你距离组（游泳100米、自行车3.2公里、跑步800米）共6个组别。参赛选手中，来自金凤区代表队的高晨曦只有8岁，这是他第一次参加全区锦标赛。

经过紧张激烈的争夺，固原市代表队杨一博、兴庆区代表队韩婕好分获男子、女子U15组冠军；原州区代表队马健、西吉县代表队兰欣妍分获男子、女子U13组冠军；男子、女子U11组冠军分别是张子航、哈飞阳，两人均来自兴庆区代表队。

“铁人三项运动对于提高青少年身体素质，培养意志品质和自强不息精神大有裨益，近两年练习铁人三项运动的人数越来越多。与往届相比，今年参加U11组别的选手数量大幅增加，女运动员人数也有不小的增幅，从侧面反映出铁人三项运动的普及推广取得明显成效。”宁夏铁人三项运动协会相关负责人说。